







Тут русалочка поняла, какая опасность угрожает людям, — ей и самой приходилось уворачиваться от бревен и обломков,носившихся по волнам. На минуту стало вдруг темно, хоть глаз выколи; но вот опять блеснула молния, и русалочка вновь увидела людей на корабле. Каждый спасался, как мог. Русалочка отыскала глазами принца и увидела, как он упал в воду, когда корабль развалился на части.

Сначала русалочка очень обрадовалась тому, что он попадет теперь к ней на дно, но тут же вспомнила, что люди не могут жить в воде и принц приплывёт во дворец её отца только мёртвым. Нет, нет, он не должен умереть! И она поплыла между бревнами и досками, совсем не думая о том, что они могут её раздавить. Русалочка то ныряла в самую глубину, то валетала на гребни волн и, наконец, доплыла до принца. Он уже почти совсем выбился из сил и не мог больше плыть по бурному морю. Руки и ноги отказывались ему служить, прекрасные глаза закрылись, и он утонул бы, не явись ему на помощь русалочка. Она приподняла над водой его голову и предоставила волнам нести их обоих куда угодно.













